



SZEGEDI EVANGÉLIKUS FELSŐOKTATÁSI DIÁKOTTHON
6725 Szeged, Boldogasszony sgt. 44.; 62/ 420-361
www.szegedikollegium.hu; szeged.ediakotthon@lutheran.hu

EGYETEMISTA DIÁKOTTHONI FELVÉTELI KÉRELEM

*Kérjük tollal, nyomtatott betűvel, olvashatóan kitölteni!
A kitöltés a személyi okmányok alapján történjen!*

Név: Állampolgárság:

Állandó lakcím (irányítószámmal):

Telefonszám: TAJ szám:

Születési hely: Születési idő:

Hallgatói azonosító szám: Szem. ig. szám:

Ímél: Felekezet:

Törvényes képviselő/gondviselő neve:

Telefonszáma:

Édesanya születési neve: Viselt neve:

Telefonszáma:

Középiskolád neve:

A hallgató tanulmányi adatai a 2025/2026. tanévben:

Egyetem/főiskola: Kar:

Szak: Évfolyam:

A hallgató képzési formája (Húzd alá a megfelelőt!): állami ösztöndíjas önköltséges

A hallgató munkarendje (Húzd alá a megfelelőt!): nappali esti levelező

A hallgató jogviszonya (Húzd alá a megfelelőt!): aktív passzív

A diákotthon fenntartja a jogot arra, hogy – amennyiben a felvételt kérő hallgató képzési formája önköltségesre, munkarendje estire vagy levelezőre változik, illetve jogviszonyát passzíváltatja – a felvételi kérelmet felülbírálja, illetve a diákotthoni jogviszonyt megszüntesse.

Nyilatkozom arról, hogy a velem közös háztartásban élő eltartott gyermekek száma magamat is beleszámítva: fő.

Eltartott gyermeknek minősül a 18 éven aluli gyermek, a 18-25 év közötti gyermek, ha oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és életkortól függetlenül a tartósan beteg vagy súlyosan fogyatékos gyermek.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az itt közölt adatok a valóságnak megfelelnek. Alulírott hozzájárulok ahhoz, hogy a fenti adatokat a diákotthoni jogviszony kezelése céljából használják, harmadik személy részére történő átadását semmilyen formában nem engedélyezem.

A diákotthonba történő felvétele során a fent nevezett hallgató kötelezettséget vállal arra, hogy a diákotthon házirendjét betartja, a részére megállapított térítési díjat minden hónapban befizeti, egyben tudomásul veszi, hogy ellenkező esetben a diákotthoni elhelyezése megszűnik.

Kelt: hallgató aláírása

Csatolni kell mindkét, egy háztartásban élő szülő/gondviselő munkáltatói kereseti igazolását.

A diákotthon fenntartja a jogot arra, hogy a kért dokumentumok nélkül a jelentkezést elbírálás nélkül elutasítsa!

A diákotthoni felvétel mindig egy tanévre szól!

Az egyetemista házirend megtalálható a diákotthon honlapján (Lásd: fejléc!).